
Про харчове отруєння серед учнів загальноосвітньої школи № 3 

м. Конотоп Сумської області  

 

 За оперативною інформацією Головного управління 

Держпроспоживслужби в Сумській області 07.04.2017 року зареєстровано 

групове харчове отруєння серед учнів загальноосвітньої школи № 3 

м. Конотоп Сумської області. 

Із симптомами харчового отруєння (багаторазове блювання, 

підвищення температури) учні почали звертатись за медичною допомогою 

06.04.2017 після закінчення уроків. До інфекційного відділення лікарні біля 

20
00

 вечора було госпіталізовано 3 дитини перших класів. При госпіталізації 

постраждалим встановлено попередній діагноз «Харчове отруєння 

бактеріальне, середньої важкості».  

На заняття до школи 07.04.2017 не з’явилось 70 дітей, з них 65 учнів 

початкової школи. Всього з причини захворювання на харчове отруєння за 

медичною допомогою звернулося 58 учнів переважно початкової школи, 

серед яких 54 дитини після огляду лікарем із середнім та легким ступенем 

захворюваності знаходяться на амбулаторному лікуванні. 

 З метою встановлення причин та умов виникнення харчового отруєння 

учнів в загальноосвітній школі № 3 м. Конотоп за участю працівників відділу 

освіти, управління Держпродспоживслужби в м. Конотоп та Конотопського 

міськрайонного відділу ДУ «Сумській обласний лабораторний центр МОЗ 

України» розпочато проведення епідрозслідування та обстеження закладу. 

Силами працівників міського центру первинної медико-санітарної 

допомоги 07.04.2017 здійснювались подвірні обходи  з метою виявлення 

хворих серед учнів, які були відсутні в школі. Всього оглянуто 440 

контактних осіб, лабораторно обстежено 216, з них 162 дитини та 

4 працівники харчоблоку. 

Для лабораторних досліджень відібрано добові проби страв, проби 

харчової сировини,  питної води, змиви з об’єктів довкілля на харчоблоці 

школи.  

Дослідження та протиепідемічні заходи тривають. 

Проведена оперативна нарада у керуючого справами міськвиконкому, 

щодо організації та проведення заходів з локалізації та ліквідації вогнища 

групового захворювання. Підготовлено матеріали до Конотопської місцевої 

прокуратури. 

Проводяться індивідуальні та групові бесіди з батьками, вчителями, 

працівниками школи з профілактики кишкових інфекцій. 

Епідситуація знаходиться під контролем  ГУ  Держпродспоживслужби 

у Сумській області. 

 

  
 


